



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ХРИСТО БОТЕВ"- гр. РАКОВСКИ

✉ 4150, гр.Раковски, ул. "Петър Богдан" № 48,

☎ 0884044334 – Директор; 0884010340 – Зам.-директор УД; 0884768588 – Зам.-директор АСД
тел. 03151/2108; ЗАС – 0884870308; Гл. счетоводител - 0885721440

e-mail: ou_botew@abv.bg

УТВЪРДИЛ:

Кремена Алексиева

Директор на ОУ "Христо Ботев"

гр. Раковски

Дата: 07.09.2017г.

УЧИЛИЩЕН ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ И ФИНАНСИРАНЕ В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРАТЕГИЯТА ЗА РАЗВИТИЕ НА ОУ "ХРИСТО БОТЕВ" - ГР. РАКОВСКИ ЗА ПЕРИОДА ЗА УЧЕБНАТА 2017-2018 ГОДИНА

Планът е разработен в съответствие в Училищната стратегия за развитие на ОУ "Христо Ботев" - гр. Раковски (2016-2020) година и в изпълнение на чл. 263, ал.1, т.1 от ЗПУО.

Училищният план за действие и финансиране в изпълнение на стратегията за развитие на ОУ "Христо Ботев" - гр. Раковски през периода 2017-2018 година е приет на редовно заседание на Педагогическия съвет с Протокол №9/07.09.2017г. и е утвърден със заповед №РД-10-1089/07.09.2017г. на Директора на училището.

КАЛЕНДАРЕН ПЛАН:

№	Приоритетни направления в дейността на училището и цели, произтичащи от приоритети на ОУ "Христо Ботев" (Дейности)	СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ	ИЗПЪЛНЯВА	КОНТРОЛ ОТГОВОРНА ИНСТИТУЦИЯ/ОРГАНИЗАЦИЯ	РАЗМЕР И ИЗТОЧНИЦИ НА ФИНАНСИРАНЕ	ТЕКУЩА СТОЙНОСТ	ЦЕЛЕВА СТОЙНОСТ
1	2	3	4	5	6	7	8
Приоритетно направление I. Повишаване на качеството и ефективността на училищното образование и възпитание в изпълнение на Националната стратегия за насърчаване и повишаване на грамотността (2014 – 2020г.) и Националната стратегия за учене през целия живот (2014 – 2020г.)							
1	1. Осигуряване на качествено и ефективно образование.	постоянен	всички	МОН, РУО и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
2	2. Осигуряване на по-голяма практическа приложимост на обучението и ориентирането му към конкретни резултати.	постоянен	всички	МОН, РУО и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
3	3. Добро представяне на изпитите за Национално външно оценяване в четвърти и седми клас.	месец май 2018 година	Учители от IV и VII клас	ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	2 бр.
4	4. Участие и класиране на ученици в национални състезания, конкурси и олимпиади.	по календара	всички	ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището и УН	н/п	... бр.
5	5. Засилване на възпитателната работа с учениците с оглед пълноценно личностно развитие.	постоянен	всички	МОН, РУО и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
6	6. Разширяване и стимулиране на формите за обучение и възпитание в дух на демократично гражданство и патриотизъм, здравно и екологично възпитание, потребителска култура, физическа активност и спорт.	постоянен	всички	МОН, РУО и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, Община Раковски, проекти	н/п	1 бр.
7	7. Засилване ролята на училищното настоятелство при определяне цялостната политика на училището и осигуряване на родителско и гражданско участие в управлението на образователния процес.	постоянен	всички	ОУ и УН "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
8	8. По-широко навлизане на нови методи на преподаване и обучение (интерактивност, проектна работа, проектно-базирано обучение, иновативност).	постоянен	всички	МОН, РУО и ОУ "Христо Ботев"	В рамките на бюджета на училището	н/п	1 бр.
9	9. Гарантиране на равен достъп до качествено образование за децата и учениците със СОП и от етническите малцинства.	постоянен	всички	МОН, РУО и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
10	10. Намаляване на дела на преждевременно напусналите образователната система.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
Приоритетно направление II. Усъвършенстване системата за квалификация и перманентно обучение в изпълнение на Националната стратегия за учене през целия живот (2014 – 2020г.) и Националната стратегия за развитие на педагогическите кадри (2014 – 2020г.).							
11	1. Утвърждаване на авторитета и подпомагане на кариерното развитие на учителите, работещи в училището.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община, УН и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
12	2. Продължаване на изградената система за квалификация.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.

13	3. Утвърждаване на системата за кариерно развитие на педагогическата колегия.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
14	4. Повишаване на изискванията към работата на учителя.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
15	5. Квалификация на учителите за работа с родителите на ученици в риск от отпадане.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
16	6. Насърчаване и развиване на неформалното и формалното учене през целия живот.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
17	7. Въвеждане на нови форми на обучение.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
Приоритетно направление III. Утвърждаване на училището като културно, информационно и спортно средище; осигуряване на широк спектър от извънкласни форми за свободното време на учениците и създаване на условия за тяхната личностна изява, инициатива и творчество в изпълнение на Стратегията за ефективно прилагане на ИКТ в образованието и науката на Р. България.							
18	1. Развиване на системата за извънкласни и извънучилищни дейности, които спомагат за по-добрата организация на свободното време и са насочени към развитие на творческия потенциал на учениците.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, проекти	н/п	1 бр.
19	2. Масово навлизане на ИКТ в обучението с оглед подготовката на учениците за работа и живот в информационното общество.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, община Раковски	н/п	1 бр.
20	3. Поддържане на интернет страница на училището с възможности за поставяне на въпроси, даване на мнения и предложения, публикуване на вътрешно-училищни нормативни документи, бланки, съобщения, постижения на учители и ученици, предстоящо в училището, галерия със снимки.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
Приоритетно направление IV. Удовлетворяване на специфичните образователни потребности на учениците и нарастващата възискателност на родителите в изпълнение на Стратегията за образователна интеграция на деца и ученици от етническите малцинства (2015 – 2020г.).							
21	1. Пълноценна интеграция на учениците от ромски произход в класове със смесен етнически състав.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
22	2. Подобряване на материално-техническата база и качеството на обучение.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, община Раковски	н/п	1 бр.
23	3. Квалификация и преквалификация на учителски кадри за работа в смесени паралелки.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
24	4. Противодействие срещу проявите на дискриминация. Въвеждане на длъжността „помощник на учителя“ в подготвителна група и в първи клас.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
25	5. Обхващане на 5-годишните деца от ромски произход	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
Приоритетно направление V. Осигуряване на стабилност, ред и защита на учениците в училището.							
26	1. Реализиране на планове за закрила здравето и безопасността на децата и учениците.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	В рамките на бюджета на училището	н/п	1 бр.
27	2. Провеждане на дългосрочни действия, касаещи здравето образование, физическата култура, гражданските права и творческите дейности на подрастващите, отнасящи се до непосредствената сигурност и безопасност на децата в	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, община Раковски	н/п	1 бр.

	училището.						
28	3. Реализиране на конкретни мерки, основаващи се на принципите на превантивен контрол и дейности за ограничаване и преодоляване на опасностите.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
29	4. Създаване на устойчиви механизми и инструменти за гарантиране на сигурността и здравето на децата и учениците.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
Приоритетно направление VI. Взаимодействие с родителската общност в изпълнение на Стратегията за намаляване дела на преждевременно напусналите образователната система (2013 – 2020г.).							
30	1. Осъществяване процеса на подготовка, обучение и възпитание на учениците във взаимодействие и сътрудничество с родителите им.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	В рамките на бюджета на училището	н/п	1 бр.
31	2. Развиване на конструктивна комуникация във взаимоотношенията в съответствие с ЗПУО.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
32	3. Прилагане на модели на поведение, основани на идеите и принципите на гражданското образование.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	В рамките на бюджета на училището	н/п	1 бр.
33	4. Спазване на единни педагогични изисквания за поведение и успеваемост.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
34	5. Изграждане на прецизна система от взаимовръзки и обратна информация за поведението и успеваемостта на учениците.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
35	6. Развиване на ефективна система от действия за преодоляване на проблема с безпричинните отсъствия.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Не се изисква допълнително финансиране	н/п	1 бр.
Приоритетно направление VII. Подобрения във външната и вътрешна среда на училището.							
36	1. Създаване на условия за активна образователно - възпитателна дейност с учениците.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището	н/п	1 бр.
37	2. Подобряване състоянието на външната и вътрешната среда.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, община Раковски	н/п	1 бр.
38	3. Естетизация на околната среда.	постоянен	всички	Община Раковски и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, община Раковски	н/п	1 бр.
39	4. Повишаване на привлекателността на учебния процес и на училищната среда и подобряване на учебната материална база.	постоянен	всички	МОН, РУО, Община и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, община Раковски	н/п	1 бр.
Приоритетно направление VIII. Участие в национални и европейски програми и проекти.							
40	1. Участие на ОУ „Христо Ботев“ в проекти и национални програми, обявени от МОН и покриващи наши потребности.	постоянен	всички	ОУ "Христо Ботев"	В рамките на бюджета на проекта	н/п	1 бр.
41	2. Участие в европейски програми	постоянен	всички	ОУ "Христо Ботев"	В рамките на бюджета на проекта	н/п	1 бр.
42	3. Развитие на конкурентоспособността на училището и утвърждаването му като модерно европейско училище от 21 век.	постоянен	всички	Община Раковски и ОУ "Христо Ботев"	Бюджет на училището, УН, община Раковски	н/п	1 бр.